

激战进入第三天 叙利亚反对派称 对首都发起总攻

叙利亚首都大马士革17日继续爆发政府军与反对派武装力量之间的武装冲突，双方在多个地区展开激烈交火。沙特《中东报》援引“叙利亚自由军”的消息称，这是“总攻”大马士革的开始，这场“大决战”将迫使叙总统巴沙尔转移到海滨城市拉塔基亚，进一步瓦解巴沙尔政权的士气。



视频截图显示，一辆汽车在大马士革街头燃烧。CFP供图

首都激战已经进入第三天

大马士革地区的冲突已经进入第三天。当地时间17日上午9时左右，新华社记者看到大马士革偏南方向多个地区上空冒起滚滚黑烟，并传来激烈的交火声，不断有救护车前去抢救伤员，市区上空不断有直升机飞过。

目击者告诉新华社记者，在交火激烈的大马士革塔德蒙和米丹地区，汽车轮胎被点燃，冒出大量黑烟。民众纷纷逃离住所，到周边地区寻求避难。在市内巴格达大街附近一度有交火声，通向这一地区的道路也一度被封闭。

据叙利亚媒体报道，17日中午前后，米丹地区发生巨大爆炸，上空出现浓浓黑烟。截至记者发稿时，双方的冲突仍在继续，官方也未公布人员伤亡情况。

政府军动用坦克和迫击炮

交火开始时，记者正走在市中心的商业步行街，猛烈的炮声响起，叙民众神情慌张地跑回家。一些胆大的男子则聚在交通路口，与警察指指点点，研究到底是哪里在开火。经历17个

月的危机之后，叙利亚人对于战火有些精神上的麻痹，时而发生的爆炸与枪战已成为他们生活中习以为常的一部分，“虽然害怕，但生活还要继续”。然而，战火真的临近时，大马士革人对战争还是心存恐惧。

英国广播公司16日称，大马士革南部的激战动用了坦克和迫击炮，市民逃离了一些地区。与此同时，在城市的另一些地区，抗议者通过焚烧轮胎封锁了高速公路，阻止政府军调动。

路透社16日援引叙反对派人士的话称：“政府军摧毁一些郊区据点后，郊区的数千名反对派战士设法突袭，已经开始向首都进发。”英国《卫报》评论称，叙反对派武装的实力正在增强，政府军叛逃人员源源不断地投靠反对派，不仅如此，他们还得到大量走私武器。据美国《洛杉矶时报》报道，土耳其哈塔伊省正成为叙反对派武装的后勤基地、军火市场和休整中心。

“反对派攻城说”尚难证实

此前不久，“叙利亚自由军”威胁要在几周内在大马士革发动“大决战”。沙特《中东报》援引“叙利亚自由军”首领的话称，目前叙军队中逊尼派士兵情绪低落，已经有3000名官兵

被软禁。叙“全国委员会”也称，叙军队部署在全国各地，不能集中力量而且疲惫不堪，即使是共和国卫队也都在城外。据称，“叙利亚自由军”日前在土耳其专门举行会议，从阿拉伯国家和西方国家获得了后勤、军事情报等援助，研究如何将战役打到大马士革市中心去。

叙军方16日发布消息称，大马士革城内15日的交火就是“一次预防性清剿”，政府军获得情报后将塔德蒙区包围起来，疏散民众并围歼恐怖团伙。叙《民族报》称，清剿活动迫使数十名武装分子投降，多处据点被端，但也造成多名平民丧生。作为报复，武装分子在城市许多地区多次引爆炸弹。但“叙利亚自由军”通过网络宣布，大马士革的多个区域已经在该组织的控制下，大马士革机场也已关闭。

目前，大马士革的粮食和日用品供应都还充足，道路上车流依旧，城市保持着基本运转。此轮大马士革交战较为集中的区域此前也多发生过冲突，“反对派攻城说”较难成立。但在工作日发生如此激烈的交火，以前从未有过，大马士革安全局势恶化是不争的事实。

新华社供本报特稿

尽炫自我

洲际酒店及度假村

宁波洲际酒店

Phuc热爱垂钓。工作时，他并不随身携带钓鱼竿，但却将他独特的魅力和激情倾注于一切工作中，并分享个人体验：洲际酒店及度假村寻找像Phuc这样的员工：富有魅力，睿智自信，沉稳练达，具有国际化的思维方式，并竭尽所能超越宾客的期望。

宁波洲际酒店由洲际酒店集团管理，由宁波太平洋实业有限公司投资兴建，位于宁波市国家高新区新晖路777号。酒店拥有467间客房，5个中西式餐厅及酒吧，2个大宴会厅和10个多功能会议室，以及室内游泳池、健身房等设施。酒店开业在即，在我们的酒店中，正有若干共享良机。

财务部 人力资源部 市场销售部 前厅部 客房部 餐饮部 保安部 工程部
各部门的各相关岗位，诚邀您的加入！

作为回报，我们将为您提供具有市场竞争力的薪酬和福利，遍布全球的集团酒店员工入住优惠，并为您提供学习新技能和拓展职业生涯的各种机会。除此之外，您还将加入一个充满活力、积极向上的专业团队，所以您每天都会满怀工作的激情。最重要的是，我们会为您提供“尽炫自我的空间”。

如果这一切看上去正合您意，或者您还想了解更多信息，请访问www.ihg.jobs和我们联系，告诉我们您会如何将个人技能和激情投入到洲际酒店集团的工作中来。

2012年7月21日（周六）和22日（周日）举行大型招聘会

招聘会时间：9:00-18:00

招聘会地址：宁波市高新区杨木碶路487号万特商务中心1号楼1楼

乘车路线：518路终点高新区站，528/509路新晖路站，514路杨木碶路站，519路江南一品站

邮寄地址：宁波市高新区杨木碶路487号万特商务中心2号楼1112室 酒店筹备人力资源部

电子邮箱：icningbo_hr@163.com 联系电话：0574-8796 6666



© 2011洲际酒店集团版权所有

PHUC

洲际酒店及度假村

尽炫自我

PHUC